

<p>Radno vrijeme župnog ureda: od 10,00 do 12,00 sati i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj! TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p>KROZ VRIJEME KORIZME POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA: JE PETKOM U 17.30 sati.</p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati</p> <p>*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	<p>Korizma je milosno vrijeme obraćenja i posvećenja, vrijeme pokore. No "ona nije cilj sama sebi, već joj je svrha da uskrsnemo zajedno s Kristom, da obnovimo svoj krsni identitet i da se ponovno rodimo odozgor".</p>
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p><i>Težiš velikim stvarima? Počni s malim. Želiš podići visoku građevinu? Misli najprije na temelje poniznosti. Što višu građevinu želiš, to temelji moraju biti dublje položeni.</i></p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	<p><i>Sv. Augustin</i></p>
<p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.</p>	<p>Novčani dar za pomoć Ukrajini možete darovati:</p> <ul style="list-style-type: none"> • putem on-line uplata na www.caritas.hr (žurne akcije u svijetu – Ukrajina) • uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa kod Privredne banke Zagreb d.d.; IBAN: HR0523400091100080340; SWIFT/BIC: PBZGHR2X; svrha uplate: pomoć Ukrajini • pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen)



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com
27. ožujka 2022. • God. XIII. • br. 13(602)



ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

Evangelje: Lk 15, 1-3. 11-32

»'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provešelim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«



Četvrta korizmena nedjelja govori o radosti – radosti zbog čovjekova povratka s krivoga puta, na pravi put – Božji put. Isus nam svima poručuje da grešnike ne smijemo odbaciti nego ih prihvatiti, posvetiti im svoje vrijeme i po svojim sposobnostima tražiti način da im pomognemo. Tako ćemo mnoge vratiti na pravi put kad shvate da su nam vrijedni, da želimo biti s njima, da nam je stalo do njih. Mlađi sin u evanđelju slika je onih koji misle da mogu sami uspjeti u životu, oslanjajući se na svoje sposobnosti i bogatstvo roditelja. Svjestan je svojih prava, ali zanemaruje činjenicu da se odrekao svoje obitelji. Ostaje sam u tuđini, u jadu i bijedi pada ispod dostojanstva čovjeka. Kad je shvatio da dalje ne može sâm, odlučio je vratiti se ocu i pod cijenu da mu bude sluga. Nameće se pitanje je li učinio taj korak iz ljubavi ili iz očaja. Očeva veličina je u njegovoj ponudi sinu da krene ispočetka, daje mu novu priliku. Roditeljskoj ljubavi čovjek se uvijek može vratiti jer ona je otvorena, ona strpljivo čeka. Bog svoju ljubav najjače pokazuje praštanjem i spašava nas od zla, On je samilostan Otac. Isus nam je objavio upravo takvog Boga koji nas ljubi i čeka, koji nas drži na životu, strepi nad nama, svakome od nas se nada da ćemo mu doći i ostati s njim. Ovim mislima obnovimo u sebi sliku o Bogu kao dobrom i milosrdnom Ocu.

RASPORED SVETIH MISA

od 28.03. do 03.04.2022.

Otac oprašta svom sinu sve što je učinio.
Nakon svega. Oprostiti, tako jaka riječ.
Dosta puta ne znam oprostiti, bez obzira
na to što je neka sitnica.

To je ponekad tako teško.

Kada gledam ispred sebe razmišljam,
kako to oprostiti. Ali kada podignem
glavu i pogledam malo dalje, vidim sve
te ljude koji su meni mnogo toga
oprostili. Prije svega Isus, koji je bez
obzira na sve sišao na svijet da nas spasi.

Isus – sami oprost.

U Očenašu molimo: “Otpusti nam duge
naše kako i mi otpuštamo.” Kako
opraštaš tako će ti biti oprašteno.

Svi griješimo.

Bog nam stalno nudi nove prilike.

Pružimo i mi priliku drugima.

KORIZMENI IZAZOV

Pomoli se za nekoga s kim nisi u
najboljim odnosima.

**Najviše griješimo prema onima
koje najviše ljubimo
Pa ima li onda išta ljepše,
kad nam ta osoba oprost.
Kad nas opravda.
Kad nas razumije.**



“Mudar čovjek u oluji Bogu se moli,
ne za izbjavljenje iz opasnosti
već za izbjavljenje od straha.
Oluja iznutra je ta koja ugrožava, a
ne oluja izvana.”
Emerson

**Neka mi Gospodin podari smirenost
da prihvatim stvari koje ne mogu
promijeniti, hrabrost da promijenim
stvari koje mogu promijeniti i
mudrost da ih razlikujem.**

Sv. Franjo Asiški

**5 načina na koje vas Isus
štiti i usmjerava**

**Ako Mu predate svoje boli,
Isus će suosjećati s vama**

**Ako Ga slijedite, Isus će vas
odvesti u pravome smjeru**

**Ako se zbunite ili zalutate, Isus
će vas pronaći i vratiti natrag**

**Ako padnete ili podbacite, Isus
će vas spasiti i povesti putem
oporavka**

**Ako Mu vjerujete da će vas
spasiti, Isus će održati svoje
obećanje i spasit će vas**



Ponedjeljak, 28.03.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 29.03.: Svagdan

18,00: + Ivan, Branko i Mirjana Peraković i ++ iz ob.
+ Marica i Milan Franjković

Srijeda, 30.03.: Svagdan

18,00: + Ljuba, Franje i Spasa Cindrić i vlč. Ante Cindrić

Četvrtak, 31.03.: Svagdan

18,00: Po nakani

Petak, 01.04.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

17,30: Križni put

18,00: Po nakani

Subota, 02.04.: Svagdan

15,00: **VELIKA PREDUSKRSNA ISPOVIJED – SKRADNIK**

16,00: **MISA U SKRADNIKU**

18,00: + Marin i Matija Vuković
+ Marija Gračanin
+ Kata Luketić

Nedjelja, 03.04.: PETA KORIZMENA NEDJELJA

08,00: **MISA U MODRUŠU**

09,30: **MISA U CEROVNIKU**

11,00: **OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“
- MLADA NEDILJA -**

NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

